

【表紙】	
【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年10月14日
【事業年度】	第6期（自平成20年7月1日至平成21年6月30日）
【会社名】	比較．c o m株式会社
【英訳名】	Hikaku.com Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡邊 哲男
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区恵比寿一丁目21番3号
【電話番号】	03 - 5447 - 6690
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 峰崎 揚右
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区恵比寿一丁目21番3号
【電話番号】	03 - 5447 - 6690
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 峰崎 揚右
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年9月30日に提出いたしました第6期(自平成20年7月1日至平成21年6月30日)に係る有価証券報告書の記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 5 経営上の重要な契約等

(1) 連結子会社の吸収合併について

#### 第5 経理の状況

##### 2 財務諸表等

(2) 主な資産及び負債の内容

固定資産

(a) のれん

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第2 【事業の状況】

##### 5 【経営上の重要な契約等】

(1) 【連結子会社の吸収合併について】

(訂正前)

引継資産・負債の状況(平成21年4月1日現在)

株式会社プラスアルファ

資産合計 171,552千円 負債合計 33,028千円

もっとネクスト株式会社

資産合計 33,478千円 負債合計 1,414千円

<省略>

吸収合併存続会社となる会社の概要

( ) 商号 比較.com株式会社

( ) 主な事業内容 情報の比較および集約サービスの提供

( ) 本店所在地 東京都渋谷区恵比寿一丁目21番1号

( ) 代表者 代表取締役社長 渡邊哲男

( ) 資本金 709百万円

( ) 決算期 6月

(訂正後)

引継資産・負債の状況(平成21年3月31日現在)

株式会社プラスアルファ

資産合計 171,552千円 負債合計 33,028千円

もっとネクスト株式会社

資産合計 33,478千円 負債合計 1,414千円

<省略>

吸収合併存続会社となる会社の概要

- ( ) 商号 比較.com株式会社
- ( ) 主な事業内容 情報の比較および集約サービスの提供
- ( ) 本店所在地 東京都渋谷区恵比寿一丁目21番3号
- ( ) 代表者 代表取締役社長 渡邊哲男
- ( ) 資本金 709百万円
- ( ) 決算期 6月

## 第5 【経理の状況】

### 2 【財務諸表等】

#### (2) 【主な資産及び負債の内容】

固定資産

(訂正前)

(a) のれん

区分	金額(百万円)
買収・合併時のれん	280,558
合計	280,558

(訂正後)

(a) のれん

区分	金額(千円)
買収・合併時のれん	280,558
合計	280,558